

林國權，張寶鈞夫婦（1962年入學）

回憶在學時期，他倆都是同學們的偶像，郎才女貌，恍似一對金童玉女。除讀書成績優異外，也是課外活動的中堅份子，Pierre 當年是 Queen's Scouts 的隊長，經常上台領獎，威風八面；Betty 是女童軍隊長，十分有領導才能。他倆畢業後負笈澳洲，完成大學後成為會計師，工作後結為佳偶，更植根澳洲。Pierre 現時是澳洲一著名銀行的財務經理，Betty 是一電腦集團

的財務總監，二人育有一子，學有所成，現在被派回上海工作。

我榮幸地被邀參觀他們寬敞溫馨的家，才知道 Pierre 是紅酒專家，還在地庫中藏有不少美酒；他們還喜歡收藏各式各樣的磅(重量量度器)、紫砂茶壺、太陽帽等，擺放得井井有條，彷如進入古董店和精品店一樣。當晚最令我難忘的是 Betty 親手泡製的檸蜜飲品，香檸是由後園中新鮮摘下來的，加上澳洲著名的蜂蜜泡製而成，在寒冷的冬天，品嘗熱氣騰騰的香檸蜜，多位校友一同回憶校園往事，此情此景，實令我畢生難忘。



林國權、張寶鈞夫婦熱情招待遠道而來的校友。



林國權在家中地庫藏有不少美酒，排列整齊，在筲官修讀木工時的學識用得着了。